

ПРАВДА г. МОСКВА

• 5 СЕН 1974

Встреча в редакции

Вчера в редакции «Правды» состоялась встреча с коллективом Московского театра сатиры, отмечающего в этом году свое пятидесятилетие. Главный режиссер театра народный артист РСФСР В. Н. Плучек рассказал о деятельности театра, о планах на нынешний сезон. Были показаны отрывки из спектаклей.

Редакция благодарит принявших участие в этой встрече народных артистов СССР А. Д. Папанова и Г. П. Менглета, артистов театра Н. И. Селезневу, Т. Г. Ицыкович, Н. Г. Корниенко, А. А. Миронова, А. А. Ширвиндта и режиссера М. А. Микаэлян.